
 

 

 

           Ημερήσια Εκδρομή 
Κυριακή 7/6/26 

 
 

 

Στην καρδιά της ορεινής Θράκης, τα Πομακοχώρια αποκαλύπτουν έναν κόσμο αυθεντικό και ανεπι-

τήδευτο. Πέτρινα σπίτια, λευκοί μιναρέδες και καταπράσινες πλαγιές συνθέτουν ένα σκηνικό που 

μοιάζει βγαλμένο από άλλη εποχή. Εδώ, η παράδοση ζει μέσα από τα χρώματα, τις γεύσεις και τη 

φιλοξενία των Πομάκων — μια εμπειρία που συνδυάζει πολιτισμό, φύση και ανθρώπινη ζεστασιά. 

 

Αναχώρηση στις 7:00 το πρωί από την Εθνική Τράπεζα με πρώτη στάση το Παρανέστι, έναν οικισμό 

του 19ου αιώνα με πλούσια ιστορία και φυσική ομορφιά. Εκεί οι συμμετέχοντες θα περιηγηθούν 

στα στενά, θα απολαύσουν καφέ και όσοι επιθυμούν μπορούν να επισκεφθούν το Μουσείο Φυσικής 

Ιστορίας. Στη συνέχεια, η διαδρομή συνεχίζει προς τα Πομακοχώρια της Ξάνθης, περνώντας από τη 

Σταυρούπολη. Πρώτη στάση στα Πομακοχώρια είναι η Σμίνθη, διοικητικό κέντρο της περιοχής με το 

χαρακτηριστικό λευκό τζαμί. Ακολουθεί η Μύκη, γνωστή για τη γυναικεία παραδοσιακή ενδυμασία 

με έντονα χρώματα και το μεγάλο τζαμί της. Έπειτα, επίσκεψη στον Κένταυρο, το μεγαλύτερο πομα-

κοχώρι της Ελλάδας, χτισμένο στα 700 μ. υψόμετρο, με ιστορία στην καλλιέργεια καπνού και μετα-

νάστευση τεχνιτών. Στον Εχίνο, οικονομικό και πνευματικό κέντρο των Πομάκων, οι επισκέπτες θα 

γνωρίσουν τα τεμένη, το Ιεροσπουδαστήριο (Μεντρεσέ) και το Οχυρό Εχίνου, σημείο ιστορικής μά-

χης του 1941. Τελευταία στάση οι Θέρμες, χωριό στα σύνορα με τη Βουλγαρία, γνωστό για τις ιαμα-

τικές πηγές και τα τρία τμήματά του (Άνω, Μέσες, Κάτω Θέρμες). Εκεί θα γίνει ξενάγηση και γεύμα 

στην ταβέρνα του Καλεντζή, πριν την επιστροφή.  

 

Τιμή συμμετοχής:  30 € 
 
Η τιμή περιλαμβάνει:  
Μεταφορά με τουριστικό λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα. 
Οποιαδήποτε αλλαγή, μπορεί να γίνει για βελτίωση, χωρίς να παραλείψουμε κάτι από το πρόγραμμα. 
 
Δεν περιλαμβάνονται: 
Φαγητά, ποτά, είσοδοι μουσείων/μνημείων κι ό,τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα. 
 
Είσοδος στο Μουσείο Φυσικής Ιστορίας 3€  
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